

В преддверии женского праздника 4 марта в Центре по обучению и реабилитации инвалидов состоялась встреча Губернатора Саратовской области В.В.Радаева с активом Саратовского регионального отделения «Союза женщин России» во главе с В.М.Бобровой.

Во встрече приняли участие члены Правительства Саратовской области: заместитель председателя Правительства по социальной сфере М.В. Горемыко, министр социального развития Л.В.Колязина, министр образования М.А. Епифанова, министр занятости, труда и миграции Н.Ю. Соколова, министр культуры С.В. Краснощёкова.

В ходе встречи представительницы «Союза женщин России» поделились своим опытом работы по ряду ключевых направлений.

Министр социального развития Л.В.Колязина рассказала собравшимся об учреждении, в котором проходила встреча. Губернатор В.В.Радаев подчеркнул важность работы этого учреждения для молодых инвалидов и поставил задачу сделать реабилитационный центр одним из лучших в России.

В заключение беседы Валерий Радаев поблагодарил общественниц за большую работу, проведённую «Союзом женщин России» в Саратовской области. «Мы обязательно воспользуемся накопленным вами опытом. Каждый пример вашей работы требует глубокого анализа и распространения по всей Саратовской области. Это позволит решить многие актуальные проблемы материнства и детства, неблагополучных семей, патриотического воспитания и укрепления семейных традиций», - заявил Валерий Радаев.

Подробнее о встрече можно узнать по ссылке:

<http://saratov.gov.ru/governor/news/detail.php?ID=85251>

Центр по обучению и реабилитации инвалидов выражает благодарность компании Sun Green за украшение зала цветочными композициями, создававшими праздничное настроение.



